例1． 如图8-9所示为一秒时钟电路原理图。显示范围00-59秒并且循环重复显示，8253产生1秒定时中断信号，中断类型号为47H，8255用于控制数码管显示，试编程实现。其中有关8259的编程不予考虑。
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例2． 现要求通过8253芯片，在输入1.19MHz频率信号时、能在0号通道输出18.2Hz的方波作电子钟时间基准。8253的接线如图8-10所示，请写出其初始化程序，并画出~WR、CLK、OUT引脚的时序示意图。
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例3． 存储器连接电路如下图6-8所示，已知RAM芯片为4K×8位。试指出各块RAM的地址范围。
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图6-8存储器连接电路

例4． 某微型计算机中有一片27128EPROM，它与CPU的地扯总线的连接电路如图6-9所示，求此EPROM的地址范围。
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图6-9  27128EPROM连接电路

例5． (西安电子科技大学1998年考研试题)已知SRAM芯片如图6-11所示。

· 利用该芯片构成从B0000H~BFFFFH的内存，试画出连接电路图。

· 从地址B0000H开始，顺序将00H，01H，02H，((((((直到FFH，然后重复。一直写满上面构成的内存，编写程序。

· 若发现上面构成的内存中，无论写入什么数据，读出数据的D3位总为1而其他各位均正确，试说明出现故障的原因。
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例6． (西安交通大学1999年考研试题)已知现有RAM芯片的容量为4K×4位，该芯片有数据、地址线、片选信号线~CS和读写控制线~WE、~OE，存储器的地址空间如图6-12所示，请完成如下操作：

· 用这种RAM芯片搭成图中所示的地址空间，需要几块这样的芯片?共分几个芯片组?该RAM有几根地址线?几根数据线?

· 设现有地址线为20根，数据线为8根，将这些芯片按图6-12所示的地址空间进行RAM扩展，请画出其扩展连线图。

· 设现有地址线为20根，数据线为8根，请用三八译码器按图中所示的地址空间对这些芯片进行译码。
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图6-l2  RAM存储器

